
SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN   RÜCKEN  

LEDER LEDER 
ECHTECHT

Inklusive

Kopfteilverstellung

Inklusive

Elektr. Relaxfunktion

NR.
BEIM PREIS1

M
eh

r 
un

te
r 

w
w

w
.h

oe
ff

ne
r.

de
/a

us
ze

ic
hn

un
ge

n

LEDER-WOHNLANDSCHAFT „Eva“  
Sitz/Rücken Leder echt cream, Kor-
pus Kunstleder, B/L ca. 171 x 255 cm, 
ohne Dekokissen  Inklusive:  
Kopfteilverstellung, elektr. Relax-
funktion  28402135

ROTE
PREISE

STATT HEISSE REISE

MUSTER50€

Gutschein bei Kauf ab 250€40%%Auf „Aktionspreis“Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 
Mit Kundenkarte, Siehe G)

MUSTER20040%%
Auf „Aktionspreis“Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

€

Auf „Aktionspreis“-Artikel, Mit Kundenkarte, Siehe G)

Gutschein bei Kauf ab 1.000€

MUSTER1.000€
Gutschein bei Kauf ab 5.000€

40%%
Auf „Aktionspreis“
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 
Mit Kundenkarte, Siehe G)

MUSTER2.000€
Gutschein bei Kauf ab 10.000€

40%%
Auf „Aktionspreis“

Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 

Mit Kundenkarte, Siehe G)

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.G)A)
H_J3a-25_S01

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR 10–20 UHR

FREITAG

1.
August

2.
August

SAMSTAG

Leder-Wohnlandschaft
999.- **
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2
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis.

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für 
den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen 
Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis mindestens 12.08.2025.

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf Plakaten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 
30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung oder Anwendung auf Kaufgutscheine, Bücher und Dienstleistungen. Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 26.08.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

A)

POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
Bezug Stoff anthrazit, Füße Holz massiv, eichefarbig, 
Kopfteil gesteppt, ohne Dekokissen  40128931

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grün, Füße Kunststoff schwarz, Kopfteil 
gesteppt, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x Taschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen 
in 1 Stoffbezug, H2+H3, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern, ohne Dekokissen  50123685

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

MEGA SOFA „Ricardo“ Bezug Cord cream,  
B/T ca. 262 x 111 cm, ohne Dekokissen  Inklusive: 
4 große Kissen, 2 mittlere Kissen, 2 kleine Kissen, 
Rückseite echt  29408929

Inklusive

elektr. Relaxfunktion

Inklusive

Elektrischer Sitzvorzug

Inklusive

Mitteltisch

WOHNLANDSCHAFT „Dayton“ Bezug Stoff light grey, B/L ca. 288 x 157 cm, 
101 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Klapparmlehne, Kopfteilverstellung, 
elektrischer Relaxfunktion, Mitteltisch, Rückseite echt  50401127 manuelle Relaxfunktion

RELAXSESSEL „Tokyo“  Bezug Stoff rot, B/L ca. 106 x 85 cm  Inklusive:  Relaxfunktion manuell, drehbar, Handyhalterung  50402182  Gegen Mehrpreis: elektrische Relaxfunktion

WOHNLANSCHAFT „Novla“ mit Funktion, Bezug Stoff hellgrau,  B/L ca. 254 x 152 cm, 
91 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: elektrischer Sitzvorzug, Rückseite echt  
50401223

H_J3a_S02

Polsterbettgestell
599.- **

Boxspringbett
799.- **

Wohnlandschaft
799.- **

Mega Sofa
599.- **

Wohnlandschaft
799.- **

Relaxsessel
199.- **
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3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. E)  EU-Energiekennzeichnung

S) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf gekennzeichnete Gartenmöbel bis zu 60 % Abverkaufsrabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf Plakaten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Nicht mit anderen Aktionen  
kombinierbar. Keine Barauszahlung. Nur solange der Vorrat reicht. Gültig bis 12.08.2025. Gültig für Neukäufe. Im weiteren Abverkaufsverlauf sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

G) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel, einen der folgenden Gutscheine: 50 € ab 250 € Einkaufswert, 200 € ab 1.000 € Einkaufswert, 1.000 € ab 5.000 € Einkaufswert, 2.000 € ab 10.000 € Einkaufswert. Der Einkaufswert ist die Summe der am Artikel ausgezeichneten 
Preise nach Rabatt. Der Gutscheinbetrag wird vom Einkaufswert abgezogen. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf Plakaten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel teil. Pro Person und Haushalt nur ein Gutschein. Keine Barauszahlung oder 
Anwendung auf Kaufgutscheine, Bücher und Dienstleistungen. Nicht mit anderen Gutscheinen oder Mailingaktionen kombinierbar. Gültig für Neukäufe. Gültig bis 12.08.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter.

SCHLAFZIMMER Nordic-Eiche Nachbildung, Absetzung Havanna-Dekor, Griffe u. Winkelfüße Schiefer, bestehend aus: 
Drehtürenschrank 5-trg., Mitteltüren in Absetzung, B/T ca. 250 x 58 cm, 216 cm hoch, Doppelbett mit Polster am oberen Kopfteil 
in Kunstleder havanna, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen, 2x Nachtkonsole schwebend, mit  1  Schub  40101478  
Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung, Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

• Drehtürenschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

Im Preis enthalten:

Inklusive

Elektr. Relaxfunktion

Inklusive

Kopfteilverstellung

WOHNLANDSCHAFT„Eva“ Bezug 
Stoff grey, B/L ca. 276 x 182 cm, 72 cm 
hoch, ohne Dekokissen   
Inklusive: elektrische Relaxfunktion, 
Kopfteilverstellung  40405358

ausziehbar auf ca. 200 cm

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Keramik hellgrau matt, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/L ca. 80 x 140 cm, 76 cm hoch, ausziehbar auf ca. 200 cm  
40302162 , 02 SESSEL DREHBAR Bezug Leder grau oder schwarz, Gestell Metall 
pulverbeschichtet schwarz, preisgleich in olive oder beige erhältlich  40305474 - 77

WOHNWAND Modern White, Absetzungen Viking Oak, alles Nachbil-
dung, ca. 300 x 50 cm, 207 cm hoch  Inklusive: Oberbodenbeleuchtung  
40201182  Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  40201183  249,-

inkl. LED-Beleuchtung 
im Oberboden

H_J3a_S03
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NR.
BEIM PREIS1ROTE

MUSTER50€

Gutschein bei Kauf ab 250€40%%Auf „Aktionspreis“Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 
Mit Kundenkarte, Siehe G)

MUSTER20040%%
Auf „Aktionspreis“Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

€

Auf „Aktionspreis“-Artikel, Mit Kundenkarte, Siehe G)

Gutschein bei Kauf ab 1.000€

MUSTER1.000€
Gutschein bei Kauf ab 5.000€

40%%
Auf „Aktionspreis“
Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 
Mit Kundenkarte, Siehe G)

MUSTER2.000€
Gutschein bei Kauf ab 10.000€

40%%
Auf „Aktionspreis“

Artikel. Siehe A)

ZUSÄTZLICH

Auf „Aktionspreis“-Artikel, 

Mit Kundenkarte, Siehe G)

PREISE
STATT HEISSE REISE

Schlafzimmer
999.- **

SET-PREIS

Wohnlandschaft
699.- **

01 Esstisch
399.-**

Wohnwand
999.-**

 199.-
02 Sessel

je **BEZUG BEZUG 

LEDER LEDER 
ECHTECHT
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Asteiche Nachbildung, schwarz 
o. weiß, B/L ca. 45

inkl. 
Schlaffunktion

4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Ecksofa „Tori“ Bezug Cordstoff staubgrau, 
B/L ca. 241 x 148 cm, 93 cm hoch, Liegefläche 
ca. 232 x 122 cm, ohne Dekokissen  60402277  

inkl. 
Nierenkissen

Schlafsessel „Avilena“ 
Bezug Cord natur,  
B/L ca. 107 x 91 cm, 84 cm 
hoch, Liegefläche ca. 
108 x 193 cm, ohne Deko-
kissen  50402293, 60400253

Polsterbett „Saltdean“ Kopfteil mit waagerechtem Einzug, Holzfüße massiv schwarz, 
B/L ca. 188 x 213 cm, 100 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  50123850

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Ecksofa „Carla“  
Bezug Flachgewebe anthrazit, B/L ca. 230 x 159 cm, 
93 cm hoch, ohne Dekokissen  50408542

einmalig seitenverkehrt 
montierbar

inkl. Schlaffunktion

Liegefläche ca. 144 x 200 cm

Boxbett „Didcot“ Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kopfteil vertikal gesteppt, Flachgewebe 
cremeweiß, B/L ca. 187 x 212 cm, 104 cm hoch, ohne Dekokissen  50120081  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

Box gepolstert
Bonellfederkernmatratze – Härtegrad H3

inkl. 
Bett kasten

inkl. Bettkasten

inkl. Schlaffunktion

H_J3a_S04

649,-
Ecksofa  
„Tori“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Schlafsessel  

„Avilena“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Boxbett  
„Didcot“

**

sofort 
verfügbar

499,-
Ecksofa  
„Carla“

**

sofort 
verfügbar

Alles 
sofort.

299,-
Polsterbett  
„Saltdean“

**

sofort 
verfügbar

auch in grün
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Stuhl „Maurice“ Stoff grau, 
Gestell Metall schwarz  

pulverbeschichtet  40309389

Beistelltisch „Loceri“ 
Asteiche Nachbildung, B/L ca. 
45 x 45 cm, 45 cm hoch  40342146

Armlehnenstuhl „Pascal“ 
Bezug Samt grau, Gestell 
Metall schwarz  40307695

Qualität Wow! Preis SuperWow!

Qualität Wow! Preis SuperWow!

Qualität Wow! Preis SuperWow!

NR.
BEIM PREIS1
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5haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

01 Kleiderschrank „Morley“ Front salbei, Korpus Asteiche Nachbildung, B/T ca. 144 x 53 cm, 200 cm hoch  40131991  02 Polsterstuhl „Parson“ Bezug Kunstleder grau, Gestell Buche massiv, schwarz lackiert  
40308652  03 Sessel „Thessa“ Bezug Chenille grau, B/T ca. 65 x 78 cm, 80 cm hoch  50403129  04 Schreibtisch „Canner“ Eiche sägerau Nachbildung, Gestell Metall weiß, B/L ca. 120 x 48 cm, 76 cm hoch  11350134   
05 Drehstuhl „Aller“ PVC-Schale weiß, Sitzkissen weiß, Drehkreuz, Metall weiß pulverbeschichtet  40350727  Kommoden-Serie „Arluno“ Front/Korpus weiß matt, Absetzungen/Gestell Asteiche Nachbildung  
06 mit 2 Türen, B/T ca. 90 x 38 cm, 90 cm hoch  40342141  07 B/T ca. 135 x 38 cm, 90 cm hoch  40342142   249,-**  08 4 Türen, 1 Schub, B/T ca. 175 x 38 cm, 90 cm hoch  40342143 

auch in schwarz  
o. weiß erhältlich

Drehtürenschrank „Keighley“  
6-trg., weiß, Griffleisten Kunststoff 
schwarz, B/T ca. 270 x 52 cm, 225 cm 
hoch  40131962

inkl. 3 Einlegeböden
inkl. 3 Kleiderstangen

inkl. 3 Einlegeböden
inkl. 1 Kleiderstange

17 Bewertungen (Stand 23.05.2025) auf hoeffner.de
4 .9

Esstisch „Eddy“ Keramik in Holz-Nachbildung, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 90 x 150 cm, 75 cm hoch  40309527  
Schwingstuhl „Romeo“ Bezug Webstoff fein anthrazit, Gestell 
Metall schwarz  40302439

Wohnkombination „Calvas“ Front/Korpus  Asteiche Nachbildung, Absetzung 
schwarz, schwarze Riffeloptik, B/T ca. 187 x 40 cm, 167 cm hoch  40201942

H_J3a_S05

299,-
Drehtürenschrank  

„Kneighley“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Wohnkombination  

„Calvas“

**

sofort 
verfügbar

199,-
01 Kleiderschrank  

„Morley“

**

sofort 
verfügbar

179,-
Esstisch  
„Eddy“

**

sofort 
verfügbar

119,-
06 Kommode  

„Arluno“

**

sofort 
verfügbar

199,-
07 Sideboard  

„Arluno“

**

sofort 
verfügbar

249,-
08 Sideboard  

„Arluno“

**

sofort 
verfügbar

je 39,-
Schwingstuhl 

„Romeo“

**

sofort 
verfügbar

69,-
04 Schreibtisch 

„Canner“

**

sofort 
verfügbar

59,-
05 Drehstuhl 

„Aller“

**

sofort 
verfügbar

29,-
02 Stuhl
„Parson“

**

sofort 
verfügbar

99,-
03 Sessel 
„Thessa“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

2499
**

999
**

4999
**
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DEKO FROSCH aus Keramik, in 
verschiedenen Farben, ca.

17 x 12 cm, 18 cm hoch
40581288

VSS

GartenGarten

auf viele
Gartenmöbel

bis zu

60%%
S)

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.S)  6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

#  Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis. 

**  Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

LOUNGE-SET „NANTES“ Stahlgestell terracotta pulverbeschichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen beige, gegen 
Mehrpreis Zierkissen, bestehend aus:  2 Sesseln B/T ca. 64 x 69 cm, 72 cm hoch, 1 Sofa, 2-sitzig B/T ca. 122 x 69 cm, 
72 cm hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte, B/L ca. 65 x 100 cm, 36 cm hoch, ohne Dekokissen  49830468

DINING-SET „Santa Cruz“ Rope, dunkelgrau, Stahlgestell dunkelgrau pulverbeschichtet, 
inkl. Sitz u. Rückenkissen dunkelgrau, bestehend aus: 2 Sofas 2-sitzig, B/T ca. 138 x 68 cm, 
74 cm hoch, 1 Eckelement B/T ca. 68 x 68 cm, 74 cm hoch, 1 Bank B/T ca. 100 x 45 cm, 42 cm 
hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte in Keramikoptik, B/L ca. 60 x 110 cm, 70 cm hoch, 
ohne Dekokissen  49830417

BALKON-GRUPPE „Helsinki“ Stahl grün pulver-
beschichtet, gegen Mehr preis Zierkissen  
01 Stapelsessel B/T ca. 56 x 55 cm, 85 cm hoch  
49830479  02 Tisch B/L ca. 80 x 80 cm, 74 cm 
hoch, ohne Dekokissen  49830477

Das Zeichen für vorbildliche Waldwirtschaft 
FSC® N002133  www.fsc.org

LOUNGE-SET „Tarragona“ FSC®-zertifizierte Akazie teakfarben, Polyrattan braun, inkl. Sitz-
kissen beige, bestehend aus: 2 Sessel B/T ca. 64 x 64 cm, 74 cm hoch, 1 Sofa 2-sitzig, B/T ca. 
117 x 64 cm, 74 cm hoch, 1 Tisch B/L ca. 44 x 80 cm, 37 cm hoch, ohne Dekokissen  49810142

TEELICHTHALTER „Leuchtturm“
Metall, weiß gewischt,
ca. ø 13 cm, 26 cm hoch

40580087

LATERNE „Anker“ aus Glas und 
Metall, ca. 12 x 12 cm,

16 cm hoch,
13587400

LOUNGE-SET „Pisa“ Stahlgestell dunkelgrau pulverbeschichtet, Textil-
gewebe, grau, bestehend aus: 2 Sesseln B/T ca. 63 x 60 cm, 76 cm hoch, 1 
Sofa 2-sitzig, B/T ca. 110 x 63 cm, 76 cm hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglas-
platte, B/L ca. 45 x 85 cm, 36 cm hoch, ohne Dekokissen  49830433

OUTDOORTEPPICH 
„Scandi“ 100% Poly-
propylen, grau/creme, 
Diamanten, B/L ca. 
133 x 200 cm  40784961

OUTDOORTEPPICH 
100% Polypropylen,  
B/L ca. 80 x 150 cm  
40784920, -21, -22, -23

versch. Designs

H_J3a_S06

35.-
01 Stapelsessel

je

6.-
Laterne 12.-

Teelichthalter

 39.-
Outdoorteppich

je

 79.-
Outdoorteppich

Lounge-Set
 129.-

SET-PREIS

4-tlg.

**

**

 59.-
02 Tisch

**

Lounge-Set
 349.-

SET-PREIS

4-tlg.

#

6.-
Deko Frosch

Dining-Set
 659.-

SET-PREIS

5-tlg.

#

Lounge-Set
 259.-

SET-PREIS

4-tlg.

#
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BEKANNT AUS DEM FERNSEHEN

gegen Flugrost in der Spülmaschine

für Besteck, Töpfe u. Pfannen

Taschen waschbar bei 30° C

wasserabweisend

1x Reinigungsbürste

1x Schwammaufsatz

1x Rundbürstenaufsatz

1x Polieraufsatz

USB Kabel

inkl. Boden-, Fugen- und Kombidüse

Wandhalterung

Staubbehälter: 800 ml

versch. Farben versch. Größen

+ Gratis Multi Peeler 3er Set

versch. Farben

V

S)

7

01 AKKU-REINIGUNGSBÜRSTE „13380“ 2 Geschwindigkeitsstufen, DC Li-Ion-Akku, 1200 mAh, Akku-Laufzeit: ca. 120 Minuten  46100104  02 AKKU-ZYKLON-STAUBSAUGER „12401“ 2-Stufen Saugkraft-Regulierung, Motorleistung: max. 120 W, mit EPA-Filter, 
Laufzeit bis zu 35 Minuten, auch als Handsauger nutzbar  46100105  03 DOPPELKAMMER HEISSLUFTFRITTEUSE „16404“ 2400 Watt, 6 Funktionen, 10 Programme, Automatischer Shake Reminder, Synch & Smart Cook, Fassungsvolumen 3,5 L + 6,5 L (gesamt 
10 L)  46151001  04 PFANDFLASCHEN-SAMMELBEHÄLTER aus Kunststoff, Polyester und Pappe, inkl. 2 Tragetaschen, ca. 40 x 32 cm, 72 cm hoch  46300066  05 NICER DICER „Smart“ Edelstahl, Kunststoff, bestehend aus je 1 Schneid-Oberteil, Auffangbehälter 
0,8 L, Frischhaltedeckel, Teilabdeckung für Messereinsätze, Hobel-Einsatz u. 2 Messereinsätze  40533654  06 ROKITTA‘S ROSTSCHRECK Aluminium, Neodym Magnet, für ca. 600 Spülgänge, ø ca. 2 cm, 10 cm lang  10506940

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

ANTIHAFT-
 BESCHICHTET

spülmaschinenfest

07 TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE „Flex Air“ 7-Zonen, Matratzenhöhe ca. 19 cm, Kern: Tonnentaschenfederkern ca. 17 cm hoch, Bezug: 100% Polyester, Ummantelung: beidseitig ca. 2,5 cm hochwertiger Kaltschaum  40851025  08 MAKOSATIN-
WENDEBETTWÄSCHE „Modern Classic“ 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Design Streifen, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  12842056  09 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE „Holiday“ 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841170  10 NACKENSTÜTZKISSEN „Nele“ Bezug 100% Polyester mit Reißverschluss und Seitenböden mit Klimaband, Füllung Viscoelastischer Schaumkern: 100% Polyurethan small B/L ca. 60 x 35 x 7 cm  40800216  11 LEICHT-STEPPBETT „Carolin 95°“ 
Bezug Microfaser-Feinbatist (100% Polyester), Füllung ca. 480 g LaFill®, recycelte Markenhohlfaser (100% Polyester), B/L ca. 135 x 200 cm  40800192  12 LEICHT-STEPPBETT „Ava“ Bezug Microfaser (100% Polyester), Füllung ca. 470 g 100% Polyester, B/L ca. 
135 x 200 cm  40800219, -20, -21  KOPFKISSEN „Carolin 95°“ Bezug Microfaser-Feinbatist (100% Polyester), Füllung LaFill® recycelte Markenhohlfaser (100% Polyester) 13 Kopfkissen ca. 80 x 80 cm Füllung ca. 900 g  40800201  14 Kopfkissen ca. 40 x 80 cm Füllung 
ca. 400 g  40800200  

versch. Größen

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

TRINKBECHER Edelstahl u. Kunststoff, inkl. Strohhalm, 1,2 l, 
ø ca. 10 cm, 27 cm hoch  40531495, -97, -98, -99, 40532646, -47

15 TOPF-SET „Alicante“ rostfreier Edelstahl, enthält je 1 Kochtopf ø ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 20 cm mit Glasdeckel, energiesparender SilliTherm®-Allherdboden  
40530905  95,-  16 GESCHIRR-SERIE „Amina“ Porzellan Kaffeeservice enthält je 6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen u. Dessertteller  40520760  Tafelservice 12-tlg.  40520774   
(o.Abb) 79,- 17 PFANNEN-SET Aluminium Vakuumdruckguss, Keramikversiegelung, enthält je 1 Pfanne ø ca. 24 u. 28 cm  40531270  18 AUFBEWAHRUNGSDOSEN-SET „Modula“ 
Kunststoff, enthält je 1 Vorratsdose 425 ml, 1500 ml, 2000 ml u. 2 Vorratsdosen je 1000 ml  538120  

7-ZONEN

WASCHBAR BIS

60°BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR
TONNENTASCHEN

FEDERKERN

preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm und 
100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

STANDARDGRÖSSEN
ZUM SPITZENPREIS

H_J3a_S07

5.-
Trinkbecher

je

 95.-
15 Topf-Set 4-tlg.

SET-PREIS-56%
statt 219,00 UVP***

69.-
16 Kaffeeservice 18-tlg.

-61%
statt 180,40 UVP***

 49.-
17 Pfannen-Set 2-tlg.

SET-PREIS-50%
statt 99,00 UVP***

 15.-
18 Aufbewahrung 5-tlg.

SET-PREIS-62%
statt 39,99 UVP***

15.-
04 Sammelbehälter

-62%
statt 39,99 UVP***

 9.-
01 Reinigungsbürste 5-tlg.

SET-PREIS-63%
statt 24,99 UVP***

 49.-
02 Akku-Staubsauger

-50%
statt 99,99 UVP***

 99.-
03 Heißluftfritteuse

-60%
statt 249,99 UVP***

29.-
09 Bettwäsche

5.-
05 Rostschreck

-74%
statt 19,99 UVP***

15.-
10 Nackenstützkissen

ab

 24.-
13 Kopfkissen

19.-
14 Kopfkissen

19.-
11 Leicht-Steppbett

 25.-
06 Nicer Dicer 7-tlg.

-48%
statt 49,00 UVP***

07 Matratze
 189.- **

-36%
statt 299,00 UVP***

49.-
08 Bettwäsche

-50%
statt 99,95 UVP***

10.-
12 Leicht-Steppbett

je
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NR.
DER KÜCHENMARKEN1

Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Angebote ohne Dekoration.

#  Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.  

Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.E) F) Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise  
und gelten bis einschließlich 12.08.2025.   
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restau rant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.

Gültig bis einschließlich 12.08.2025.Gültig bis einschließlich 12.08.2025.

K)GutscheinK)Gutschein

Bayrischer Wurstsalat

1.-je

Knusper Hähnchenschnitzel
mit italienischem Nudelsalatmittlerer Teller

Pan. Seelachsfilet
mit Sommerkartoffelsalat und Remoulade

Gültig bis einschließlich 12.08.2025.

8.90je4.90je

K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 12.08.2025.

7. 90je

K)Gutschein

Höffis Currywurst

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restau rant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und eine Begleitperson. Preis je Portion.

Honline_J3a_S08

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

NR.
BEIM PREIS1

NR.
DER MÖBELHÄUSER

1

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK
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Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen
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UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Inklusive:  
  Geschirrspüler

Einbauherd-Set

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Einbauküche mit 
einer Kombina-
tion aus zwei 
neuen Trendfar-
ben. Mattlack 
mit umlaufenden 
Kanten in blau 
metallic trifft auf 
Holzdekor walnuss 
natur mit einer 
ausdrucksstarken 
Rillenoptik. Ohne 
Nischenrückwand, 
Mischbatterie und 
Beleuchtung,
ca. 316 + 218 cm  
41130152 + 41400449 
+ 41500638

Inklusive Electrolux-
Elektrogeräte:
•  Einbauherd-Set  

ELXH1K
•  Kühlschrank   

KRB2AE88S 
•  Flachschirmhaube  

LFP326FB
•  Geschirrspüler  

KEAD2215L
•  Einbauspüle   

Schock CAL-D100EX

Inklusive  
Laurus-Elektrogeräte:
•  Einbauherd  LEH3
•  Glaskeramik-Kochfeld  

LCF600
•  Kühl-Gefrierkombination  

LKG178E 
• Geschirrspüler  LSV604 
•  Schrägesse Elica  

WISE60BK

Kompakte EINBAU-
KÜCHE mit einer tollen 
Ausstattung. Die Lack-
fronten mit umlaufenden 
Kanten sind in alpinweiß, 
ohne Nischenrückwand, 
Misch  batterie  
und Beleuchtung,  
ca. 290 cm.  41100250

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Schrägesse

INKLUSIVE

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühl-Gefrier-
kombination

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Klassische EINBAU-
KÜCHE im modernen 
Look. Die Fronten sind 
in salbeigrün. Ohne 
Nischenrückwand, 
Beleuchtung und 
Mischbatterie, ca. 
100 x 305 x245 + 120 cm    
41100294

Inklusive  
Vestel-Elektrogeräte:
•  Einbau-Herd  VEH24076
•   Glaskeramik- 

Kochfeld  VEK24016
•   Kühlschrank  VEKS2136-1
•  Dunstesse  KH17804S
•   Geschirrspüler   

VES46056

HENSSLERS KOCHBOX SPECIAL bestehend 
aus: 1 Schmorpfanne ø ca. 26 cm, Mehr-
schichtmaterial aus Edelstahl u. Aluminium mit 
Wabenstruktur, bis 230 Grad hitzebeständig, 
Antihaftbeschichtet  Inklusive: Grillzange, 
Bratöl, 2x Gewürze u. Henssler rezept  40533415

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66,50 F)

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33,17 F)

Einbauküche
2790.- #

FINANZIERUNG

60 × 46.50 F)

69.-
Kochbox 6-tlg.

-42%
statt 119,99 UVP***

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   
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